



这是6月15日凌晨拍摄的伊朗首都德黑兰附近遭以色列袭击起火的储油设施。

组图 /新华社

伊以持续导弹互袭

6月14日晚至15日凌晨，伊朗与以色列互相发动新一轮空袭。伊朗国防部总部和多个能源设施遇袭，以军战机还袭击了80多处伊朗核项目相关目标。据最新消息，伊朗又发动了新一轮袭击，以色列多地响起防空警报。伊朗新一轮导弹袭击的目标之一是以色列总理内塔尼亚胡的家庭住所。

伊朗国防部总部遭袭 以军称“一刻也不会停止打击”

伊朗塔斯尼姆通讯社15日报道说，位于首都德黑兰的伊朗国防部总部遭以色列袭击，一栋办公楼受损。以色列军方证实，以军新一轮袭击目标包括伊朗国防部总部。

以军对伊朗发动袭击之际，以色列国防部长卡茨在社交媒体上写道：“德黑兰在燃烧。”

塔斯尼姆通讯社报道没有提及针对国防部的袭击是否有人员伤亡。报道说，在针对德黑兰的另一次袭击中，伊朗国防部国防研究与创新组织遭到袭击。

以色列国防军15日在社交媒体平台发文说，以军完成了对德黑兰以及伊朗核项目相关目标的一系列广泛打击。这些目标包括伊朗国防部总部、国防研究与创新组织及其他目标。

以色列国防军15日还发表声明说，过去一小时，以军对位于伊朗西部的导弹存储和发射设施实施了新一轮空袭。

以色列国防军发言人埃菲·戴弗林14日在新闻发布会上表示，以色列空军当天轰炸了伊朗西部的一处地下军火库及其导弹发射装备。这处军事设施被用于存储数十枚弹道导弹和巡航导弹，同时兼具发射功能。

戴弗林表示，预计未来几天伊朗将进一步对以色列发动弹道导弹袭击，而以色列空军“一刻也不会停止打击”。

他表示，以军正在进一步破坏伊朗核计划和军事能力，以降低以色列本土面临的风险。

伊朗袭击以色列能源设施 “进攻行动将更猛烈”

伊朗伊斯兰革命卫队15日发布公报说，伊朗对以色列战机燃油生产设施和能源供应中心发动了袭击。

公告称，为回应以色列的“邪恶行径和侵略行为”，革命卫队继续实施“真实承诺-3”进攻行动，以色列的战斗机燃油生产设施和能源供应中心遭到大量无人机和导弹的袭击。公告警告说，如果以色列的邪恶行径和侵略行为持续下去，伊朗革命卫队、武装部队的进攻行动将更猛烈，范围也将更广泛。

公告称，革命卫队防空系统当天成功拦截并摧毁了袭击伊朗的3枚以色列巡航导弹、10架无人机等。

据《以色列时报》15日报道，位于以色列北部城市海法的一家炼油厂在伊朗导弹袭击中受损，目前尚无人员伤亡报告。

报道称，炼油厂的管道和输电线路在袭击中遭到局部损坏。目前，厂区其他设施已关闭，生产仍在继续，袭击造成的影响有待进一步查明。



6月15日凌晨，在以色列特拉维夫南部的巴特亚姆地区，救援人员在遭伊朗导弹袭击损毁的车辆旁工作。



这是6月15日在伊朗首都德黑兰南部拍摄的市区景象，远处遭以色列袭击的储油设施升起浓烟。



扫码看视频

以色列一科研院遭导弹击中 实验室所在建筑着火

现场

当地时间6月15日，以色列雷霍沃特的魏茨曼科学研究院在伊朗向以色列中部发射的导弹中受损，至少有一栋实验室所在的建筑着火。

据媒体报道，不排除仍有人被困在建筑内的可能。该研究所的意大利留学生艾伦·蒙齐亚尼向媒体表示，走出避难所时，“眼前的景象让他震惊不已”。“癌症研究中心的一侧墙壁掉了大部分——很难判断是直接被导弹击中还是被弹片击中，因为它已经被火焰吞没了。”他还补充说，爆炸的冲击波震碎了附近建筑物的窗户。

以色列魏茨曼科学研究院1949年进行扩建并以以色列首任总统、著名化学家哈伊姆·魏茨曼博士的名字命名。该研究院是世界领先的多学科研究中心之一，有约2500名科学家、博士后研究员、哲学博士生及理学硕士生，以及负责科学、技术和行政事务的职员。

伊朗外长：以色列“越过新红线” 证据表明美军支持了袭击

声音

伊朗外长阿拉格齐6月15日表示，以色列对伊朗核设施的袭击“越过了新的红线”。他同时说，伊朗有确凿证据表明，该地区的美军支持了以色列的袭击。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，阿拉格齐当天在外交部会见各国驻伊朗大使、临时代办及外国和国际使团团长，就近期事态发展作出解释时作出上述表态。他说，以色列对伊朗境内多个目标的袭击“毫无预兆”，这被视为对伊朗领土的侵略。伊朗不希望战争蔓延到其他国家和地区。“我们自卫是合法的，也是对侵略的回应。如果侵略停止，我们的反击也将停止。”

阿拉格齐同时说，如果没有美国的同意和支持，“以色列对伊朗的侵略就不可能发生”。“我们有确凿证据表明，该地区的美军支持了以色列的袭击。”他表示，以色列袭击伊朗核设施，此举“越过了新的红线”，伊朗期待以色列受到谴责甚至惩罚。

阿拉格齐表示，以色列现在的做法是破坏伊朗与美国就核问题的谈判。他说，伊朗不相信美国未参与其中的说法。“美国有必要明确表态，并谴责（以色列）针对（伊朗）核设施的袭击。我们期待美国退出这场冲突。”

特朗普警告：不要攻击美国

连线

美国总统特朗普6月15日表示，伊朗所受袭击和美国无关，并警告伊朗不要攻击美国。

特朗普在社交媒体发文说，美国与14日晚针对伊朗的袭击“没有关系”。如果伊朗以任何方式或形式对美国发起攻击，美国武装力量的全部火力将对准伊朗，其强度是“前所未有的”。

特朗普还表示，我们可以“轻松”地在伊朗和以色列之间达成协议，从而结束这场血腥的冲突。

■综合新华社、央视